m a) Faux b) Faux ¢) Faux d) Faux

m a) fest décroissant sur ]- oo; 1,5] et croissante sur
[1,5;+ o, carf(x) = alx-)*+aveca=2,a>0,a=1,5.
Faux
b) f(x)=a(x-a)*+paveca=-1,a<0,«=1.Vrai
¢) La fonction f: x — (x — 4)2 + 5 est décroissante sur
J-00; 4], or\2 < 1 < 4, donc f(,2) = f(x). Faux
d) Pour tout réel x,
7-05-x2=7-(25-10x+x?)

=-18+10x-x2
-x*+10x-18

Faux
e)gx)=x2-(8-x)?= x2—-(64-16x+x% = 16x — 64

g est une fonction polynéme de degré 1. Faux
2

) 1 x
f) Pour tout réel x, x # 0, g(x) = x - - % et g n'est

pas une fonction homographique. Faux

5 1. 2.a) 3.c) 4.b)

) a b/2a=4 et

a > 0, donc f est décroissante sur ]- «o; 4], et croissante
sur [4; + oel.

b) f présente un minimum égal a — 2 pour x = 4.

ma}%:ﬂ%—‘—%‘.

. 2
b) Pour tout réel x, x # — 3

flx) = 5(2+3x+1_ 15x+11
2+ 3x 2+ 3x
homographique.

donc f est une fonctior




